



У К Р А Ї Н А

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА РАЙОННА РАДА ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Х сесія 8 демократичного скликання

Р І Ш Е Н Н Я

від 02 грудня 2021 року № 139/2021

м. Івано-Франківськ

**Про звернення щодо недопущення
створення на території України
таборів для біженців та посиленого
захисту державних кордонів**

Керуючись статтею 43 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, районна рада

в и р і ш и л а :

1. Схвалити звернення Івано-Франківської районної ради до Президента України, Прем'єр-міністра України, Міністра внутрішніх справ України, Віце-прем'єр-міністра, Міністра з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України, Голови Державної прикордонної служби (додається).
2. Оприлюднити рішення відповідно до вимог чинного законодавства.
3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника голови Л. Чекайло та постійну комісію районної ради з питань законності, регламенту, депутатської діяльності та етики, розвитку місцевого самоврядування та захисту прав людини (І.Федоришин).

Голова районної ради

Василь Попович

**Додаток до рішення районної ради
від 02 грудня 2021 року № 139/2021
“Про звернення щодо недопущення
створення на території України
таборів для біженців та посиленого
захисту державних кордонів”**

**Президенту України
Зеленському В. О.**

**Прем'єр-міністру України
Шмигалю Д. А.**

**Міністру внутрішніх справ України
Монастирському Д. А.**

**Віце-прем'єр-міністру
Міністру з питань реінтеграції
тимчасово окупованих територій України
Верещук І. А.**

**Голові Державної прикордонної служби
Дейнеку С. В.**

**ЗВЕРНЕННЯ
щодо недопущення створення на території України
таборів для біженців та посиленого захисту державних кордонів**

Ситуація з біженцями, що виникла на кордоні Білорусі з Польщею у листопаді 2021 року, викликала занепокоєння в цілому світі. Європейський Союз і США повідомляли про стягування російським агресором військової техніки та військ до українського кордону. Натомість вище керівництво держави України ніяк не коментувало цю ситуацію, заспокоюючи населення не панікувати.

Використовуючи події на польсько-білоруському кордоні як відволікаючий маневр, головний удар Путін міг спрямувати по Україні, на кордонах з якою вже сконцентровані у великій кількості російські війська. Тоді мігранти з території Білорусі стали б інструментом московської окупації з півночі, як так звані “зелені чоловічки” у 2014 році в Криму.

Для того, щоб не допустити повторення кримського сценарію, захистити державні кордони та посилити заходи безпеки на території України, вимагаємо терміново розглянути та ухвалити законопроект № 6312 “Про мораторій на розміщення таборів біженців на території України”, зареєстрований народним депутатом України від ВО “Свобода” Оксаною Савчук 17.11.2021.

Завданням цього Закону є захист національної безпеки України, інтересів територіальних громад та внутрішньо переміщених осіб від загрози розміщення пунктів тимчасового розміщення біженців (далі – таборів біженців) на території України. Закон передбачає введення мораторію на розміщення таборів біженців на території України до закінчення російсько-української війни, повернення окупованих територій окремих районів Донецької та Луганської областей, Криму до складу України та до повернення внутрішньо переміщених осіб на звільнені від окупації території.

Мігранти, які незаконно перетнули державний кордон України і яких затримано під час такої спроби, позбавляються права на отримання статусу біженця або особи, яка потребує додаткового або тимчасового захисту, і видворяються з території України. Таким особам забороняється в'їзд на територію України строком від шести місяців до трьох років.

*Прийнято на десятій сесії
Івано-Франківської районної ради
восьмого демократичного скликання
02 грудня 2021 року*